



尼馬先進行簡單的康復練習。美聯社

# 尼馬傷癒復操

在上月世界盃期間腰骨裂的巴西球星尼馬，日前返回巴塞羅那，並開始恢復操練，巴塞方面表示，要看尼馬的進度，再決定何時讓他全面投入正常訓練，備戰新球季西甲聯賽。

## 無「咬斷條款」 巴塞信阿蘇

蘇亞雷斯今夏盃盃因在足球場上第三度咬人而被罰「坐波監」，其新屬會西甲巴塞羅那主席巴度美昨強調，已隊與「阿蘇」的合同並無外界傳聞的「咬斷條款」，亦即他即使再咬人

也不會受會方懲罰甚至解約。「已隊願接受這個風險，蘇亞雷斯本人也願為球會負責。」巴度美說。

## 沙維維未與史高斯合作

另佩爾爾退役，現時巴塞正、副隊長依次是沙維和恩尼斯達，經隊友投票，中場布斯基斯和靈魂前鋒美斯分別成了第三、四副隊長。至於日前宣布退出西班牙國家隊的沙維被問到其中一個最遺憾，就是未能同曼聯前英格蘭球星史高斯一起組成夢幻雙中場。

記者 梁志達



大勝一場

意甲冠軍祖雲達斯昨晚進行今夏「亞洲行」首場熱身賽，在雅加達友賽印尼超聯明星隊，結果後上以8:1狂數對手。洛蘭迪(右)入了3球。網上圖片

# 披18號球衣 社區盾候命撼阿仙奴

# 投城半年 林伯感興奮



曾經是場上的對手，「林伯」如今卻會跟耶耶托尼(左)這些曼城球員做隊友。美聯社

車路士中場鐵人林柏特滿約離隊轉投美職的紐約城FC掘金，但無人料到他突然以外借身份短効曼城6個月，更可在緊接周日對「兵工廠」的社區盾候命處子上陣！難怪阿仙奴領隊雲加如此憤怒。獲得18號球衣的「林伯」，表示對可在曼城及紐約城FC揭開事業全新一頁極感興奮。

本來任誰都以為林柏特離開車路士後，到美國發展是賺退休金多於逐鹿中原，但在紐約城FC與曼城身為姊妹球會的情況下，林柏特卻繼續留英，更以租借方式加盟上屆冠軍曼城半年。「林伯」昨落實轉會，緊接周日便可為「藍月亮」候命，在社區盾力鬥阿仙奴。

曼城昨宣布，36歲的林柏特以18號球衣効力半年，直到明年1月，以讓其保持狀態應付明年3月開始的美職聯賽。由「藍戰士」變為「藍月亮」的「林伯」，於官網表達出感激之情：「加入曼城是可讓我保持訓練，及在高水平環境作賽的良機，令我能以佳態効力紐約城。自從在布魯克林披露(轉投紐約城)後，這幾天對我非常奇妙，所

有與兩間球會有關的人都對我很好，那是我事業的全新篇章，有此經歷我極為興奮。」

## 昨日已隨隊操練

林柏特又指在紐約已和曼城領隊柏堅尼和幾名新隊友見面，並「期待投入訓練及在往紐約前為曼城給予貢獻」。「林伯」昨日已開始隨曼城練波。智利「工程師」麾下無端多了個熟悉英超環境的猛將，固然欣喜若狂，柏帥說：「林柏特是世界級中場，這對他、曼城及紐約城都是完美的合作機會。」他又強調能有「林伯」幫手半個球季，實在是非常欣慰。而官網的新聞稿中，未提及「林伯」有否不可倒戈車路士的限制。記者 鄭御龍



急會情人

法比加斯加盟英超車路士後在數場熱身賽中都表現了不錯的狀態。近日他匆匆回到西班牙，爭取時間和女友妮娜相聚，還在社交網上晒兩人忘情擁吻的特寫照片，盡顯恩愛。網上圖片

## 藍軍副選門將退役

在車路士効力了8年僅代表「藍軍」把關39次的葡萄牙副選門將希拉里奧昨宣布退役，並有望加入車仔教練組。

## 基迪拉等約滿上「車」?

德國國腳防守中場基迪拉成為多支球會的羅致對象，最新有傳他會等明年夏天以自由身加盟車路士，恐將人財兩失的皇家馬德里，主帥安察洛堤隨時會雪藏這位「扭計」球星。記者 梁志達

# 紅魔撬列奧斯僅需2.6億

因傷沒隨德國大軍捧走世界盃的25歲多蒙特球星馬高列奧斯，近月屢傳跳槽去德甲班霸拜仁慕尼黑，累得「蜂軍」要多番澄清他有約在身，最快2017年才滿約。然而這位連曼聯都有興趣的「蜂軍」中場，近日被拜仁會長路明尼加向德國《圖片報》踢爆明年只需1,980萬英鎊(約2.6億港元)即可「買斷」合約走人，平過「蜂軍」開的至少3,000萬英鎊一截，即令曼聯重燃洽購列奧斯的動力。路明尼加此話引起「蜂軍」強烈不滿，後者的行政總裁昨表明「相當憤怒」，指那番言論「傷害本已緊張的兩隊關係」。路明尼加「引誘」列奧斯他投，除拜仁有望羅致

外，也讓一直有意將其收歸麾下的曼聯有望乘虛而入。

## 停割維達爾 轉瞄古達度

另一方面，曼聯領隊雲高爾盛傳已暫停向祖雲達斯洽購智利中場維達爾的工作，智利主席森保利稱因雲帥擔心維達爾的傷勢，無法發揮十足實力，故改向費倫天拿的哥倫比亞翼鋒古達度打主意。剛在國冠盃成了曼聯手下敗將的利物浦領隊羅渣士，最近警告雲帥別太「飄飄然」，因英超與雲帥曾待過的聯賽的爭冠激烈程度極為不同。此外，曼聯前門神舒米高亦力撐近況大勇的朗尼可做紅魔新隊長。記者 梁志達



馬高列奧斯引發列強搶購戰。法新社



## 不雅照風波

在世界盃期間表現不錯的阿根廷前鋒拿維斯，近日一張大玩制服並有一隻女士美腿架在肩上的不雅照片流出，受到屬會巴黎聖日耳門的球迷狠批。網上圖片

## C朗教瘦面

葡萄牙球星C·朗拿度代言的日本瘦面用品廣告因為用法搞笑而紅遍網絡，要看C朗的靚仔廣告，可瀏覽網址www.you-tube.com/watch?v=1c406FIEkctc。網上圖片



## 足壇雜錦

### 利物浦簽第七員新兵

英超利物浦昨簽入今夏第七員新兵，借入20歲新秀文基路，這位西班牙右翼衛上季僅代表西甲冠軍馬德里體育會上陣過幾次，但在青年級國際賽卻有甚高評價。文基路



文基路

### 金哨韋比「掛笛」

今年43歲的英格蘭「金哨」韋比昨宣布提早兩年「掛笛」，結束25年職業足球證生涯，並出任職業足球證公司的技術總監。韋比是2010年世界盃決賽及歐聯決賽的主球證。韋比



韋比

### 華布拿臨別落淚

法國中場國腳華布拿離歐盃港元年薪誘，離開2010年法甲冠軍馬賽的戰友，轉戰俄羅斯莫斯科戴拿模。他日前在記者會難忍男兒淚，馬賽會方亦肯定其過去8年的貢獻，「高掛」其28號球衣。華布拿「眼紅紅」。法新社



華布拿「眼紅紅」。法新社

# 別紅軍赴拜仁 連拿續當後備



連拿正式離開利物浦。法新社

德甲冠軍拜仁慕尼黑昨已跟利物浦方面就連拿轉會達成協議，據報其轉會費為250萬英鎊(約3,300萬港元)，延續其後備生涯。下月便滿32歲的連拿與拜仁主帥帥迪奧拿在巴塞羅那做過隊友，2005年從西維拉利爾轉投利物浦，是「紅軍」2005年歐洲超級盃和06年足總盃冠軍主力門將，被視為英超以至歐足壇其中一位頂級門將。近年失寵，上季被外租到拿玻里，隨隊贏得意大利盃。連拿亦是西班牙國家隊2008、12年歐國盃及2010年世界盃冠軍成員，但都是做副選的角色。記者 梁志達

# 球迷分裂 皇馬三門將暗戰

哥斯達黎加「國門」基羅拿華斯昨首隨皇家馬德里操練，引發三大門將的「暗戰」。在日前亮相儀式上，皇馬主席佩雷斯發言期間，就分別有球迷大叫基羅拿華斯和迪亞高盧比斯的名字，而對隊長卡斯卡斯的支持明顯不夠。三大門將爭位踢將困擾皇馬的更衣室穩定，意大利《米蘭體育報》報道，上季西甲聯賽做正選的迪亞高盧比斯，若願意將可透過外借身份加盟意甲AC米蘭，避免「一山藏三虎」的煩惱。記者 梁志達



卡斯卡斯(右)與基羅拿華斯首次一起操練。路透社

# 雷斯抵PSG 迎接新挑戰



雷斯(右)跟伊巴勃招呼。網上圖片

大衛雷斯因今屆世界盃表現欠佳，令人質疑他是否配得上今夏從車路士轉會至巴黎聖日耳門(PSG)的5,000萬英鎊身價。這位27歲巴西後衛似乎未受世盃影響心情，日前參觀新球會PSG總部時全程「笑開口」，並跟瑞典「殺手」伊巴謙莫域(伊巴)等新隊友會合，隨即投入練習。對於皇家馬德里阿根廷翼鋒迪馬利亞有望加盟的傳聞，伊巴坦言已隊陣容鼎盛，即使球會簽不成「天使」也無礙衛冕法甲錦標。記者 梁志達